



悲情卢武铉

自杀

身陷受贿调查漩涡中心的韩国前总统卢武铉5月23日清晨跳崖自杀,这一消息震动了韩国政坛,媒体也一片哗然。无论是韩国还是其他国家,下台后因为受贿贪污等金钱问题遭到调查的总统并不鲜见,但因为此事自杀的前总统卢武铉还是第一个。卢武铉成为韩国现代历史上第一个选择自杀的卸任总统,他的死也留下了一连串的谜团。

卢武铉最后博客

是时候了吧,该关闭“人活着的世界”博客了。第一次听到哥哥的事时,总觉的“不会吧”的想法。但是“不会吧”的想法被否定以后,我想用“真是可耻的事,请大家原谅。”这样的词句表示道歉的,但是没有找到合适的机会。当时在自己心里说:“不可能把哥哥的种种大小事情都监督好吧?我也是没办法呀。”
为了最大限度地减轻国民的失望感。还有,我虽然离开了政治圈,但因为为我而受影响的人们和至今相信我、支持我的人,减轻一点对这些人的歉疚感。
我也没有脸再说什么了……现在只剩下低着头,向国民请罪的事了。事情发展到某种程度,我会做的。
今天早上我向网管提议,关掉博客。但网管坚持说网站并不是一个人的,因此要与会员协商。所以我今天上传此文。

背上的最后稻草是什么?

受贿丑闻、政策失败、政治陷害等,都可能让他走上绝路
支持者说,走投无路的卢武铉只能用死才能证明清白

疑问1 受贿丑闻压力过大?

卢武铉一直以亲民、清廉、肯干的形象出现,以此赢得了不少选票,特别在韩国的年轻人中有相当高的支持率。此前,同样是韩国前总统的全斗焕、卢泰愚也曾陷入腐败丑闻,与卢武铉不同,他们都是有军方背景的铁腕人物。此次卢武铉家人的受贿丑闻东窗事发,与他此前

一直营造的亲民好形象大相径庭,令卢武铉自感愧对支持他的选民,无地自容,可以说无颜面对江东父老。此前,在其近期的博客中也提到:“希望大家忘记我。”可以说是他走上绝路的一个先兆,也说明他已经处于精神崩溃的边缘。但是他最终选择自杀,还是非常令人吃惊。

疑问2 以死明志证明自己清白?

2009年4月9日,韩国检察官称前总统卢武铉当政期间从制鞋业者泰光实业会长朴渊次处收取巨款;10日,韩国执法人员羁押卢武铉的侄女婿延哲浩;11日,卢武铉夫人权良淑接受釜山地方检察厅传唤调查;12日一大早,前一天晚上刚从美国回韩国的卢武铉的儿子卢建昊,就接受大检察厅中央调查部的传唤。不过卢武铉虽然

坦承受贿,但将责任推给妻子权良淑,称自己“不知情”。

受贿丑闻曝光之后,卢武铉承认受贿是自己家人所为,但坚持自己并不知情。他在遗书中称“自己是清白的。在遥远的未来,历史会给我一个公正的评价”。有卢武铉支持者说,走投无路的卢武铉除了死别无选择,他只能用死才能证明清白。

疑问3 政策失败倍感挫折?

卢武铉在任时期对朝鲜采取了非常宽容的政策,继承了金大中的阳光政策,他本人也曾突破性地访问了平壤,与朝鲜发表联合宣言,采取推动开城工业区的建立等一系列积极政策,力图以这种方式实现半岛和平统一。但是在最近一段时间,朝鲜半岛局势

紧张,朝鲜宣布两国之前达成的协议失效,开城工业区也被关闭等。卢武铉在任时期推行的一系列宽容政策目前看来是失败的。当卢武铉在晚年时期看到自己在任时推行的一个最重要的政策失败,他应该是一种挫败感的。

疑问4 丑闻过密将他逼死?

卢武铉的退休生活显然过得很不舒坦,由于腐败事件的曝光,卢武铉家门长期有大量的记者围堵。有分析指出韩国媒体之所以热炒卢武铉的丑闻是别有用心。今年3月韩国女星张子妍自杀,之后爆出经纪公司逼迫艺人进行性贿赂,更牵出韩国某大型报社的实权人物,受到韩国媒体和公众的持续关注。有人认为,公开调查卢武铉案,是为了保护涉性贿赂丑闻的“实权人物”。

疑问5 李明博政府政治陷害?

卢武铉自杀是韩国国内政治斗争的一个缩影,李明博上台后对民主党的政治清算政策把刚刚卸任的卢武铉推到了政治斗争的风暴中心。卢武铉是民主党人,在政治上是自由派左翼,而现任总统李明博则是保守派,民主党在任的10年对保守派在野党大国家党的挤压很大,可以说卢武铉在任期间与保守派结怨很深。

2008年,李明博的当选终于结束了自由派对韩国的统治。韩国保守派失掉政权10年后再次掌权,奉行的政策实际上有一种政治清算的心理,而不是一种政治和解的气氛。而且李明博政府对其涉嫌受贿案件的调查也是政治色彩浓厚,所以刚刚卸任的前总统卢武铉涉嫌受贿的事件就成为了政治焦点。这对卢武铉形成了巨大的政治压力。

疑问6 保护家人主动担责?

按照韩国一贯的政治惯例,对于突然死亡的政治领导人,不管他之前的评论怎么样,在他死后对他的评论都应该是相对停止的,卢武铉这次的死亡,很有可能也是出于对他背后的亲人,以及势力集团的一种保护。韩国检方在得知卢武铉死讯后,立即表示针对卢武铉的腐败案调查将很快结束。不知道,卢武铉是否在天有灵知道韩国检方的消息。 微言



2009年4月30日,卢武铉从位于首都首尔东南约450公里的家中离开,准备接受检察机关的质询时向记者鞠躬。
新华社发

新鲜代言 郑州 Baby

昭元·宠爱 高尚儿童摄影会所

杨昊霖
生日: 2007年1月3日
爱好: 说韩语 搭积木 踢球
父母寄语: 平安 健康 快乐度过每一天
网络热度: ★★★★★

郑州飞机维修工程有限公司 飞机机械师招聘启事

郑州飞机维修工程有限公司(以下简称“公司”)坐落于郑州新郑国际机场,是深圳航空公司的子公司。公司以飞机及附件维修为主营业务,投资总额超过10亿元人民币,是省重点支持项目。公司致力于打造成为国内一流、世界知名的航空维修企业。

为满足公司发展对飞机维修业务扩展的需求,现面向河南省招收理工类大专毕业生40名(郑州市户口者优先)。

一、招聘条件

1. 全日制普通高等院校理工类近三年毕业的专科毕业生,须于2009年7月底前获得大专毕业证;
2. 英语通过全国高等学校英语应用能力考试(需携带相关证书);
3. 品学兼优,认真负责,动手能力强;
4. 身体健康,无色盲色弱等其他不适合从事机务维修工作的疾病或缺陷。

二、招聘方案

应聘者通过面试、笔试、体检后,公司将安排专业技术培训。

三、现场招聘安排

1. 定于2009年5月27日上午8:30在河南省人才交流中心举行现场招聘会。
河南省人才交流中心地址:郑州市金水区经二路十一号(经二路与红旗路交叉口)

2. 公司将参加郑东新区于近期举办的应届毕业生现场招聘会,请及时关注。

四、其他岗位招聘

1. 综合报建工程师
2. 建筑项目管理工程师
3. 行政人事文员
4. 小车司机
5. IT信息工程师

五、招聘咨询

联系人:程小姐 电话:0371-69191751
罗小姐 电话:0755-27771999-2571
公司地址:郑东新区CBD商务内环路15号奥园世贸大厦B座10楼
接收简历邮箱:lianhebanxue@163.com
具体详情请亲临招聘现场咨询!

免费报名 报名热线: 0371-6393 5063 6381 8189
报名地址: 昭元宠爱儿童摄影(经七路与纬三路交汇处)